MOTYVACINIS LAIŠKAS
KANDIDATŪRAI Į DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBĄ

Šiuo metu dirbu Druskininkų jaunimo užimtumo centre šviesos ir vaizdo operatoriumi. Nors pareigos nėra tiesiogiai susijusios su darbu su jaunimu, tačiau tai neišvengiama darbo dalis.
Mane sudomino kandidatavimas į savivaldybės jaunimo reikalų tarybą, nes tiek mano darbas, tiek mano veiklos glaudžiai susijusios su jaunimu. Darbe gebu turėti nuolatinį ir artimą kontaktą su jaunu žmogumi, išklausyti jo problemas, padėti jas išpręsti arba nurodyti koordinates reikiamo specialisto kuris galėtų suteikti pagalbą. Palaikau įvairią jaunimo iniciatyvą bei idėjas, stengiuosi padėti jas įgyvendinti.
Pats esu jaunas žmogus sukūręs šeimą. Žinau kokios kyla problemas tokiai šeimai, kokių žinių gali trūkti jaunam žmogui pradedant naują gyvenimo etapą, todėl tokia patirtis man gali padėti suteikti tam tikras žinias jaunimui.
Esu aktyvus savanoris bažnytinėje bendruomenėje, kurioje susiduriu taip pat su įvairių socialinių sluoksnių jaunimu ir man būna patikėti su jais dirbti įvairiuose renginiuose, stovyklose ir kitose veiklose.
Esu veikli asmenybė, domiuosi naujovėm, visada jas noriu išbandyti ir pasidalinti su kitais.
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